
Pack

5

Volkswagen T1 The famous  
Volkswagen Van in  
the Samba version

フォルクスワーゲン T1をつくる



フロントシートバック（左）………………… 61

フロントシート（左）………………………… 65

フロントシートフロア……………………… 69

ミドルシートフロアとフロントシート（右）…… 73

リアシートフロア…………………………… 77

STAGE16

STAGE17

STAGE18

STAGE19

STAGE20

© Volkswagen, 2024
Trademarks, design patents and copyrights are used  

with the approval of the owner, Volkswagen AG

Volkswagen T1 The famous  
Volkswagen Van in  
the Samba version

フォルクスワーゲン T1をつくる



61

 

16-216-1

16-1

16-2

STAGE 16
Volkswagen T1 – Step by Volkswagen T1 – Step by SSteptep

フロントシートバック（左）
本ステージではフロントシートバック（左）のパーツを提供している。組み立てに先立ち、サンバ
モデルの優れた特徴を紹介する。

16-1 フロントシートバック（左）
16-2 フロントシートバックパネル（左）

本ステージのパーツ

組立図

※掲載しているパーツは、ご提供する
パーツと一部仕様が異なる場合があり
ます。



62

WVロゴ入り給油口キャップ

テールランプの点灯

エンジン音

スーツケース2個とサーフボードを
収納できるラゲッジラック

ドアロック
折りたたみ式

シート

ドアの開閉

ラゲッジラック用
サイドラダー

サンババスの優れた特徴
このサンババスの特別なモデルには、そのリアリズムを高め、
非常に際立たせる多くの特徴がある。
ここでは、最も興味深いものをいくつか紹介する。

サンバを組み立てる際の注意とアドバイス



63

開閉可能なサンルーフ

ホーン

ステアリングの可動

可倒式シート

スライド開閉する
ウィンドウと
ウィンドディフレクター

ヘッドライトの点灯
細部まで作り込まれた
ホイールとタイヤ
（スペアを含む）

Volkswagen T1 – Step by Volkswagen T1 – Step by SSteptep



64

STEP 16-A
本ステージで提供したパーツは、次回の組み立てに使用するので大切に保管しておく。

フロントシートバック（左）

パーツの取り付け位置

※写真は試作品です。バスのパーツ色は、ヴォルフスブルクのフォルクスワーゲンオートミュージアムに展示されているVW サンババスを参考にしました。



65

17-1 フロントシートベース（左）
17-2 シートベースインテリア
17-3 BP03ネジ（1.8×4.0mm）

17-1 17-217-3

16 -1

17 -2

17 -1

16 -2

17-3

17-3

17-3

 

STAGE 17
Volkswagen T1 – Step by Volkswagen T1 – Step by SSteptep

フロントシート（左）
本ステージとステージ16で提供したパーツで、フロントシート（左）を組み立てる。

本ステージのパーツ

組立図

※掲載しているパーツは、ご提供する
パーツと一部仕様が異なる場合があり
ます。



66

STEP 17-A
ステージ16で提供したフ
ロントシートバックパー
ツを用意し、フロント
シートバックパネル（左）

（16-2）をフロントシート
バック（左）（16-1）のピ
ンに合わせる。

STEP 17-B
2つのパーツをしっかりと押し込む。

STEP 17-C
シートバックパネルの全周がきちんとはめ込まれてい
ることを確認する。

STEP 17-D
次に、シートベースイ
ンテリア（17-2）をフロ
ントシートベース（左）

（17-1）にはめ込む。

フロントシート（左）



67

STEP 17-H
BP03ネジ(17-3）2本で、
シートバックをシート
ベースに固定する。

STEP 17-G
次に、シートバックの両側にあるブラケットを、シー
トベースの写真の開口部に合わせる。

STEP 17-F
次に、BP03ネジ（17-3）4本でシートベースの2つの
パーツを固定する。

STEP 17-E
2 つのパーツをしっかり
と押し込む。

Volkswagen T1 – Step by Volkswagen T1 – Step by SSteptep



68

フロントシート（左）

本ステージの完成
組み立てた
フロントシート（左）。

パーツの取り付け位置

※写真は試作品です。バスのパーツ色は、ヴォルフスブルクのフォルクスワーゲンオートミュージアムに展示されているVW サンババスを参考にしました。



69

18-1	 フロントシートフロア
18-2	 下部コンパートメントカバー
18-3	 フロントシートロック（左）
18-4	 BP04ネジ（2.3×4.0 mm） 18-1

18-2

18-3 18-4

18-1

18 -2 18 -4

18 -3

18 -4

 

STAGE 18
Volkswagen T1 – Step by Volkswagen T1 – Step by SSteptep

フロントシート
フロア

本ステージでは、フロントシート（左）をフロントシートフロアに取り付ける。

本ステージのパーツ

組立図

※掲載しているパーツは、ご提供する
パーツと一部仕様が異なる場合があり
ます。



70

STEP 18-A
ステージ17で組み立てた
フロントシート（左）を用
意し、裏側のレールがフ
ロントシートフロア（18-
1）のレールの内側にくる
ようにはめ込む。

STEP 18-C
次に、フロントシート
ロック（左）（18-3）をシー
ト下部の穴に合わせる。

STEP 18-B
シートを固定したまま
シートフロアを裏返し、
シートの穴が写真の位置
にあることを確認する。

フロントシートフロア



71

STEP 18-D
シートをレールに沿って前
後にスライドさせ、シート
ロックの尖った端が写真の
レールの切り欠きはまる事
を確認し、BP04ネジ（18-
4）で固定する。

STEP 18-G
BP04ネジ（18-4）2本でコ
ンパートメントカバーを
固定する。

STEP 18-E
フロントシート（左）が前後にスライドでき、レールの
3つの切り欠きにきちんとはまる事を確認する。

STEP 18-F
次に、下部コンパートメントカバー（18-2）をシートフ
ロアの下側に合わせ、2つのパーツの支柱と穴の位置を
合わせる。このパーツは1方向でのみ取り付けることが
できる。

Volkswagen T1 – Step by Volkswagen T1 – Step by SSteptep



72

フロントシートフロア

本ステージの完成
フロントシート（左）を取
り付けたフロントシート
フロア。

パーツの取り付け位置

※写真は試作品です。バスのパーツ色は、ヴォルフスブルクのフォルクスワーゲンオートミュージアムに展示されているVW サンババスを参考にしました。



73

 

19-1 ミドルシートフロア
19-2 BP05ネジ（2.3×5.0mm）

19-219-1

STAGE 19
Volkswagen T1 – Step by Volkswagen T1 – Step by SSteptep

ミドルシートフロアと
フロントシート（右）

本ステージでは、引き続きフロントシートフロアを組み立てる。本ステージで提供するパーツは、
次のステージの組み立てに使用するので大切に保管しておく。

本ステージのパーツ

組立図

※掲載しているパーツは、ご提供する
パーツと一部仕様が異なる場合があり
ます。



74

STEP 19-A
これまでのステージで組み立てたフ
ロントシート（右）と、フロントシー
ト（左）を取り付けたフロアパーツを
用意する。

STEP 19-C
フロントシート（右）裏側の前方にある2
つのL字型フックを確認する。

STEP 19-B
まず、フロントシートフロア
の右側にある2つのブラケッ
トを確認する。

STEP 19-D
確認したシートのフックをシートフロアのブラケットに差し込む。こ
のとき、無理に押し込むと折れることがあるので注意する。

ミドルシートフロアとフロントシート（右）



75

STEP 19-E
次にシートを下げ、写真
のようにシート裏側の後
方にある2つのフックを
ブラケットに差し込む。

STEP 19-H
また、フロントシート
（右）が写真のように動く
ことを確認する。

STEP 19-F
シートフロアを裏返し、フックが正しく配置されていることを確
認する。これらのフックによりシートはロックされるが、軽く引っ
張ることでシートを前に倒すこともできる。

STEP 19-G
2つのフロントシートを取り付けたら、フロ
ントシート（左）がレールに沿って前後にスラ
イドすることを確認する。

Volkswagen T1 – Step by Volkswagen T1 – Step by SSteptep



76

STEP 19-I
本ステージで提供したパーツは、次のステージの
組み立てに使用するので大切に保管しておく。

ミドルシートフロアとフロントシート（右）

本ステージの完成
シートフロアに取り付けた2つのフロントシート。

パーツの取り付け位置

※写真は試作品です。バスのパーツ色は、ヴォルフスブルクのフォルクスワーゲンオートミュージアムに展示されているVW サンババスを参考にしました。



77

 

20-1 リアシートフロア
20-2 BP05ネジ（2.3×5.0 mm）

20-1 20-2

19-2

20-1

19-1

20-219-2

STAGE 20

リアシートフロア
本ステージとステージ19で提供したパーツを使い、引き続きシートフロアの様々なパーツを組み
立てる。

本ステージのパーツ

組立図

※掲載しているパーツは、ご提供する
パーツと一部仕様が異なる場合があり
ます。

Volkswagen T1 – Step by Volkswagen T1 – Step by SSteptep



78

STEP 20-A
ステージ 19 で提供した
ミドルシートフロア（19-
1）を用意し、写真のよう
にリアシートフロア（20-
1）と合わせる。

STEP 20-C
2 つのシートフロアを裏
返し、裏側からBP05ネ
ジ（20-2）5 本で固定す
る。

STEP 20-B
ステップ20-Ａで示した
5 つの穴の位置を揃え、
平らになるようにパーツ
を押し込む。

リアシートフロア



79

STEP 20-D
2つのパーツが平らに揃い、2列目シートのフロアが
段差のない平らな面になっていることを確認する。

STEP 20-F
6つの穴の位置を揃え、平らになるようにパーツを押
し込む。

STEP 20-G
最後に、ステージ19で提供したBP05ネジ（19-2）6本
でパーツを固定する。

STEP 20-E
次に、ステージ19で組み立てたフロントシートパーツ
を用意し、ミドルシートフロア（19-1）の前部に合わせ
る。

Volkswagen T1 – Step by Volkswagen T1 – Step by SSteptep



80

本ステージの
完成
2つのフロントシー
ト取り付けたシート
フロア。

パーツの取り付け位置

※写真は試作品です。バスのパーツ色は、ヴォルフスブルクのフォルクスワーゲンオートミュージアムに展示されているVW サンババスを参考にしました。

リアシートフロア




